ESTRUCTURA DE DESCUENTOS INTERFACE DE TECEROS

En marco de la implementacion del DS010, se esta implementando un cambio en el archivo de
interface de la estructura de Terceros

| Periodo| Empresa| Codmod| Cargo| Carben| T_Plani| Coddes| MtoDes| Paterno| materno| Nombre| Finicre|

Son 164 Caracteres por linea o registro
A continuacion se detalla los campos contenidos en la estructura:

Periodo El periodo a procesar el afio y el mes
Ocupa desde la 1% hasta la 62 posicion

Ejemplo: 201404
Empresa Se refiere al Cédigo de la Region
Ocupa desde la 72 hasta 8?2 posicion

Ejemplo: 14

Codmod Se refiere al Cédigo Modular del trabajador

Ocupa desde la 92 hasta la 182 posicion

Cargo Se refiere al correlativo de Cargo del trabajador

Ocupa desde la 192 hasta la 242 posicion

Carben Se refiere al Correlativo Asignado al trabajador

Ocupa desde la 252 hasta la 282 posicion

T _plani Se refiere al Tipo de Planilla al que pertenece el
trabajador

(A=Activos, C=Cesantes)

Ocupa 292 posicién

Coddes Se refiere al Cédigo del Descuento de su Entidad
Ocupa desde la 302 hasta la 332 posicién

Ejemplo: 0005 0006 0026 0108 1354

MtoDes Monto del descuento a efectuar. Ingresar llenando con
ceros por laizquierda hasta que alcance la longitud del
campo sin incluir el punto decimal (6 digitos son para los
Enteros y 2 digitos para los decimales)

Ocupa desde 34?2 hasta 41° posicion

Ejemplo: Sidescontara 35.60, debera Ingresar de la
siguiente manera: 00003560 (se llen6 con ceros por la
izquierda y se quit6 el punto decimal)

Paterno Se refiere al Apellido Paterno del trabajador. En caso
que el apellido ocupe menos de los 40 caracteres, pues
tiene que completarlos colocando espacios en blanco
tantos como falten para completar los 40

Es decir:

Sea el apellido: CHAVEZ = 6 Caracteres, por lo tanto se
colocara 34 espacios en blanco a partir del ultimo
caracter ingresado.

Ocupa desde la 422 hasta la 812 posicion

Materno Se refiere al Apellido del trabajador. En caso que el
apellido ocupe menos de los 40 caracteres, pues tiene
que completarlos colocando espacios en blanco tantos
como falten para completar los 40

Es decir:
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Sea el apellido: VELASQUEZ = 9 Caracteres, por lo
tanto se colocara 31 espacios en blanco a partir del
ultimo caracter ingresado.

Ocupa desde la 822 hasta la 1212 posicidn

Nombre

Se refiere al Nombre del trabajador. En caso que el
nombre ocupe menos de los 35 caracteres, pues tiene
que completarlos colocando espacios en blanco tantos
como falten para completar los 35

Es decir:

Sea el nombre: LUIS FERNANDO = 13 Caracteres, por
lo tanto se colocara 22 espacios en blanco a partir del
ultimo caracter ingresado.

Ocupa desde la 1222 hasta la 1562 posicion

Finicre

Se refiere a la Fecha de Inicio del Crédito
Ocupa desde la 1572 hasta la 1642 posicion

Ejemplo:
2014040110272960911030020000A041800013962CHAVE Zbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbb

bbbbVELAZQUEZbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbL UISbFE RNANDObbbbbbbbbbbbbbbbbb
bbbb20140112

Nota:

La letra b solo simboliza los espacios en blanco que se han asignado con la finalidad de completar
la longitud de la estructura. NO COLOCAR LA LETRA b EN LUGAR DEL ESPACIO EN BLANCO
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